
Møte i SU 30.09.24

Fravær: Al Greenall, Ole Bratli (kom senere i møtet)

1. Godkjenning av referat fra forrige møte

2. Nytt år og nye medlemmer i SU. Vi tar en liten presentasjonsrunde.

Medlemmene presenterer seg.

3. Nye saker fra elevrådet?

Velkommen til SU Liv Jordheim 7B og Rron Gashi 6A

Saker fra elevrådet:

- Ønske om vegger som går helt til tak og gulv på F-bygget. Stressende
toalettsituasjoner for 7. trinn. Kommentar fra skolen: Noen har vært og sett på
toalettveggene, de har sagt seg enige i at det burde fikses.

- Ønske om søppelbøtter i skolegården. Kommentar: Interessant med søppelbøtter.
Blir de brukt skikkelig? Hvem skal tømme? Det kan vi sjekke litt opp.

- Ønske om tak over inngangspartiet ved F-bygget. Kommentar: Skolen må i tilfelle
melde dette til skoleeier, fordi det er de som må betale for dette.

- Ønske om mer lys i skolegården. Kommentar fra skolen: Vi må høre med kommunen
om det kan settes opp mer lyktestolper i skolegården.

- Ønske om bordtennisbord i skolegård, volleyballbane, kunstgress fotballbane.
- Ønske om drikkefontene i bruk igjen. Kommentar fra skolen: Ble tatt opp tidligere at

det ble mye tull med fontenen, og at det var mye vedlikehold. Derfor ikke aktuelt med
fontene med det første, gjerne hele skoleåret.

4. Møtedatoer for dette skoleåret.

Forslag til møtedatoer er 30.09.2024, 25.11.2024, 03.02.2025, 31.03.2025.

Datoer vedtas.

5. Låsbare mobilskap. Mobilhotell.

Sak diskutert i FAU.

Pris sjekket hos skolen, rundt 3000,- pr skap. Dyr løsning, det finnes kanskje en billigere
løsning. Vi må se på økonomien i desember, og se hvordan vi må prioritere. Rektor skal
snakke med lærerne på de aktuelle trinnene for å få en god prosess. Viktig at vi finner gode
metoder å jobbe på rent praktisk.

Innspill fra Tore, som var lærer på 7. trinn i fjor. Han opplevde at det fungerte godt å ha regel
på at den lå skrudd av i sekken. Enkelte hendelser der noe skjedde, men stort sett fungerte
det greit.



Rektor mener at det kan være en fristelse med mobil i nærheten, som kan føre til en uheldig
situasjon. Hun ønsker å sikre at alle elevene vet at mobilene ikke er tilgjengelige gjennom
hele dagen, og slipper usikkerhet for at mobilen skal dukke opp i garderober, friminutt eller
lignende. FAU har sagt ja til å gå for dette, så nå handler det egentlig bare om økonomi.

Mulig utfordring at mobilhotell vil føre til at elevene tenker det er fritt fram med en gang
mobilen kommer ut av hotellet, så der er det viktig at lærere og andre ansatte er klare på
reglene slik at vi unngår mobilbruk i gang og skolegård på vei hjem.

6. Sikker skolevei.

Diskutert i FAU.

Saken gjelder undergangen fra området ved Våland kolonihage mot Essa og skolen. Gutt på
andre trinn ble påkjørt i undergangen. “Motorveien” for syklister blir lagt til denne traseen de
neste to årene. Kommunen vil ikke ta i det, fordi dette ligger under fylkesvei. Kommunen
trykker på fylkeskommunen for å gjøre noe med dette.

Fylkeskommunen prøver å finne en god løsning for å gjøre det sikkert for både syklister og
gående. Sluser og slike løsninger vil fort kunne skade syklister som sykler på “gammel
vane”. Det har blitt gjort befaring nylig, og det skal lages et forslag for hvordan dette kan
utbedres.

Stavanger kommune skal stå for trygg skolevei, og fylkeskommunen må stå for
gjennomføringen.

Rektor har spurt skolestab om dette er en sak hun skal ha kontroll på, men fikk
tilbakemelding at dette er innbyggerne som bor i området som kan jobbe med dette inn mot
politikere og fylket/kommunen.

7. Tegnspråkkompetanse blant ansatte SFO

SFO har ikke ansatte med tegnspråkkompetanse, noe barna der har rett på. Hvordan jobber
skolen for å få på plass en løsning?

Ansatt en lærling med tegnspråkkompetanse som starter fra 1. oktober. Skal sørge for
sikring av at beskjeder gis til barna som trenger det, og overganger fra skole til SFO. Skal
også jobbe med å koble barna på leken ved behov, forklare utfordringer for tegnspråk til
andre barn.

8. Eventuelt

- matpenger i SFO, forslag om at Auglend går opp til 200/120, i likhet med de andre
SFOene i bydelen. Ble spurt om dette forrige år, men budsjettet klarte seg.

- Vedtar at vi går for det.


